

"Бурятэнерго" отсудило деньги у мэрии Улан-Удэ

Федеральный арбитражный суд Восточно-Сибирского округа (ФАС) признал право ОАО «Бурятэнерго» на денежные средства, полученные энергокомпанией от Администрации г. Улан-Удэ в 2003 году.

25 ноября 2004 г. ФАС отменил решение Арбитражного суда Республики Бурятия от 6 августа 2004 г., постановление апелляционной инстанции Арбитражного суда Республики Бурятия от 3 октября 2004 г. и принял по делу новый судебный акт об отказе в удовлетворении исковых требований истца, в качестве которого выступала Администрация г. Улан-Удэ.

Напомним предысторию событий. В 2003 году Улан-Удэнская Администрация перечислила ОАО «Бурятэнерго» 164,781 млн. рублей за потребленную городом энергию. В ноябре 2003 года мэр г. Улан-Удэ отменил назначение платежа и попросил зачесть указанную сумму другому должнику «Бурятэнерго». Однако в июне 2004 года городская Администрация обратилась с иском в Арбитражный суд РБ о взыскании неосновательного обогащения «Бурятэнерго» на сумму 182,083 млн. рублей, из которых 164,781 млн. рублей – сумма неосновательного обогащения, а 17,302 млн. рублей – проценты за пользование чужими денежными средствами.

Используя формальное основание, Администрация г. Улан-Удэ заявило, что «Бурятэнерго» не могло являться получателем указанных средств. Арбитражный суд РБ и апелляционная инстанция Арбитражного суда РБ вынесли решение в пользу муниципалитета. С юридической точки зрения решение вступает в законную силу в непосредственный момент принятия акта апелляционной инстанции. Этот акт был принят 3 октября 2004 г. С этого дня решение вступило в законную силу и «Бурятэнерго» его исполнило.

Закон предусматривает, в случае отмены акта более высокой инстанции поворот исполнения, что и произошло 25 ноября в Иркутске. Так, после получения исполнительного листа «Бурятэнерго» предъявит его в службу судебных приставов и Администрация г. Улан-Удэ будет обязана вернуть энергетикам 182 млн. рублей.

Автор: Артур Скальский © Бурятэнерго ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК № 2484 26.11.2004, 18:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=17934> Bytes: 1922 / 1922 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)